



昨日本事務局(台灣辦事處)假國賓大飯店舉行酒會承蒙政府首長,各界先進,蒞臨指導,謹此致謝。

國際羊毛事務局
謹啓
台北市仁愛路四段二十五號九樓
電話:七一三三一五

廣治越軍發動攻擊美成前線戰事激烈

盟機助戰推毀北越坦克五輛

越軍已在美成東端推進八哩

【路透社】越南順化廿日電 軍方人士報導,北越軍隊和坦克今對攻入廣治省的南陸戰區發動一項大規模的反擊。北越軍也嘗試攻擊美成河沿線的越南陣地。

消息人士報導,美成河沿線的越南陣地,由於空襲使他們感到意外。一位人士說:「坦克獲得的是從那裏來的。」

北越軍使用最近在這個地區見到過的軍械,在黎明時分開始。越南陸戰隊在過去三天中由美成戰線東端向南推進了八哩左右。在北越軍開始攻擊時,越南陸戰隊召請美國和越南空軍進行空中攻擊,軍方人士報導,五輛坦克被摧毀。

【聯合國國際社】西貢廿日電 据報導,越南軍在第三天反攻廣治省之役中,今天在美成空軍飛機重轟炸支援下,衝進北越步兵及坦克堅強的防線。

戰場報導說,這批五輛坦克在順化西北並損壞第六輛。這是越南陸隊在最北方連續發動新攻勢以來的第三戰勝。

據報導,越軍前發射的五輛坦克被摧毀了,但北越軍卻沒有受到傷害。

美軍空軍飛機重轟炸支援下,衝進北越步兵及坦克堅強的防線。

戰場報導稱,二千名越軍在陸戰隊與相同目的敵人,沿廣治省內一條八百八十九公里長的拉諾戰線,以空襲繼續北進。在北越軍的拉諾戰鬥中,擊斃了二百三十三名北越軍。

一名越南陸戰隊和坦克兵在拉諾戰鬥中,擊斃了二百三十三名北越軍。

【聯合國國際社】西貢廿日電 在廣治省東方和東南公報中說,在昨天廣生,廿三人受傷。

一名越南陸戰隊兵在拉諾戰鬥中,擊斃了二百三十三名北越軍。

北越工業運輸已受嚴重破壞

河內自稱被炸近兩千次

美機佈雷共三千七百枚

河內自稱被炸近兩千次

北越工業運輸已受嚴重破壞

河內自稱被炸近兩千次

北越工業運輸已受嚴重破壞

河內自稱被炸近兩千次

北越工業運輸已受嚴重破壞

河內自稱被炸近兩千次

北越工業運輸已受嚴重破壞

河內自稱被炸近兩千次

北越工業運輸已受嚴重破壞

河內自稱被炸近兩千次

北越工業運輸已受嚴重破壞

河內自稱被炸近兩千次

北越工業運輸已受嚴重破壞

河內自稱被炸近兩千次

河內自稱被炸近兩千次

河內自稱被炸近兩千次

河內自稱被炸近兩千次